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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

19 FÉVRIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA DEFENCE NATIONALE

Motions déposées le 19 février 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion des interpellations de :

- M. Karel Van Hoorebeke au ministre de la Défense
nationale sur «la caserne Léopold à Gand» (n? 1083)

- M. Jan Eeman au ministre de la Défense nationale sur
«le transfert de l'Ecole royale du service médical de Gand à
Bruxelles» (n? 1096)

- M. Dany Vandenbossche au ministre de la Défense
nationale sur «la fermeture de l'Ecole royale du service
médical de Gand» (n? 1117)

- M. Francis Van den Eynde au ministre de la Défense
nationale sur «la décision de transférer l'Ecole royale du
service médical de Gand à l'hôpital militaire de Neder-over-
Heembeek» (n? 1124)

1.Motion de recommandation (16.30 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Karel Van
Hoorebeke, Jan Eeman, Dany Vandenbossche et Francis Van
den Eynde,

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

demande au gouvernement de maintenir l'Ecole royale du
service médical à la caserne Léopold de Gand.

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

19 FEBRUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 19 februari 1997 tot besluit van de interpellaties van :
- de heer Karel Van Hoorebeke tot de minister van Lands-

verdediging over «de Leopoldskazerne in Gent» (ur 1083)
- de heer Jan Eeman tot de minister van Landsverdedi-

ging over «de overbrenging van de Koninklijke School van
de Medische Dienst van Gent naar Brussel» (ur 1096)

- de heer Dany Vandenbossche tot de minister van Lands-
verdediging over «de sluiting van de Koninklijke School voor
de Medische Dienst van Gent» (ur 1117)

- de heer Francis Van den Eynde tot de minister van Lands-
verdediging over «de beslissing de Koninklijke School van
de Medische Dienst vanuit Gent naar het militair hospitaal in
Neder-over-Heembeek te doen verhuizen» (ur 1124)

1.Motie van aanbeveling (16.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Karel Van
Hoorebeke, Jan Eeman, Dany Vandenbossche en Francis Van
den Eynde,

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

verzoekt de regering de Koninklijke School van de Medi-
sche Dienst in de Gentse Leopoldskazerne te behouden.

F. VAN DEN EYNDE
J. SPINNEWYN

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (16.31 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Karel Van
Hoorebeke, Jan Eeman, Dany Vandenbossche et Francis Van
den Eynde,

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

2. Eenvoudige motie (16.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Karel Van
Hoorebeke, Jan Eeman, Dany Vandenbossche en Francis Van
den Eynde,

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

gaat over tot de orde van de dag.

P. BEAUFAYS
F. GHESQUIÈRE
J. CANON


